

INFORMACJE DOTYCZĄCE PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych „RODO”), informujemy o zasadach przetwarzania Państwa danych osobowych oraz o przysługujących Państwu prawach z tym związanych.
Administratorem Państwa danych osobowych będzie Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Złoczewie, ul. Burzenińska 8, 98-270 Złoczew.
Wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych. Jest to osoba, z którą mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Z inspektorem ochrony danych mogą się Państwo kontaktować poprzez e-mail: inspektor@myiod.pl lub bezpośrednio w MGOPS w Złoczewie.
[bookmark: _GoBack]Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu wypłaty dodatku osłonowego w ramach świadczeń socjalnych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c oraz art. 9 ust. 2 lit. b RODO w związku z ustawą z dnia 17 grudnia 2021 r. o dodatku osłonowym.
Odbiorcami Państwa danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa oraz podmioty, z którymi Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Złoczewie zawarł umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych.
Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres wskazany w ustawie z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach wraz z aktami wykonawczymi oraz Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt dla MGOPS w Złoczewie
Przysługuje Państwu prawo do żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych, prawo ich sprostowania oraz żądania ograniczenia przetwarzania.
W przypadku stwierdzenia, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO, mają Państwo prawo wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (adres Urząd Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa.
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej a także nie będą przedmiotem zautomatyzowanego podejmowania decyzji.
Podanie danych jest obowiązkowe i wynika z rozporządzenia ministra klimatu i środowiska z dnia 3 stycznia 2022 r. w sprawie wzoru wniosku o wypłatę dodatku osłonowego. Niepodanie tych danych może skutkować brakiem możliwości rozpatrzenia Państwa wniosku w sprawie dodatku osłonowego. 
